
 

Praktikantenbörse 
Die Deutsch-Peruanische Industrie- und Handelskam-
mer bietet seit kurzem eine Praktikantenbörse an, die 
sich an deutsche Studenten wendet. Ziel dieser neuen 
Serviceleistung ist es, deutsche Studenten schnell und 
unkompliziert mit in Peru agierenden Unternehmen 
zusammen zu bringen, um dort ihre Kenntnisse und Fähigkeiten einzusetzen und weiter zu 
entwickeln.  

Warum ein Praktikum in Peru?  
Peru ist ein Land mit einer jahrtausende alten Geschichte, so vielfältig, wie nur wenige Län-
der auf der Welt. Obwohl es ein Entwicklungsland ist, bieten sich interessante und spannende 
Möglichkeiten, auf der Uni Erlerntes anzuwenden. Wirtschaftsbereiche wie Bergbau, Le-
bensmittelindustrie, oder verarbeitendes Gewerbe, um nur einige zu nennen, werden von Un-
ternehmen getragen, in denen Kreativität, Flexibilität und Einsatzbereitschaft gefragt sind und 
deutschen Praktikanten die notwendigen Voraussetzungen bieten, um die für eine erfolgreiche 
Laufbahn unerlässliche internationale Erfahrung zu sammeln. Neben Wirtschaftswissenschaf-
ten bieten wir auch Praktikantenplätze für Studenten der Geisteswissenschaften, Pädagogik, 
Naturwissenschaften und Rechtswissenschaften. Die Deutsch-Peruanische Industrie- und 
Handelskammer ist eine der wichtigsten bilateralen Handelskammern in Peru. Zu unseren 
Mitgliedern zählen viele deutsche Firmen mit Niederlassungen oder Tochtergesellschaften im 
Land und international agierende peruanische Unternehmen. Wir haben die notwendigen 
Kontakte und Instrumente, um für die Praktikanten, je nach angegebenen Interessensgebieten, 
in den verschiedensten Branchen ein Praktikumsplatz zu suchen. Neben der Möglichkeit, im 
Ausland Berufserfahrung zu sammeln, bietet Peru weitere Möglichkeiten, einzigartige Erfah-
rungen zu erleben. Sowohl die Hauptstadt Lima oder Städte wie Cuzco, Trujillo und Arequi-
pa, als auch Küsten- Berglandschaft und der Urwald sind gern besuchte Ausflugsziele. Nicht 
zuletzt Ihr Spanisch wird von einem Peruaufenthalt und dem täglichen Kontakt mit 
spanischsprechenden Kollegen profitieren.  

 Unser Angebot  
› Gemäss Ihres selbst erstellten Profils suchen wir für Sie ein passendes Unternehmen. 
› Wir holen die Praktikanten vom internationalen Flughafen Jorge Chávez ab. 
› Wir sind bei der Suche einer Unterkunft bei Familien oder in WG´s behilflich.  
› Die Deutsch-Peruanische Industrie- und Handelskammer steht bei Problemen oder Fragen  
  jederzeit zur Verfügung, vermittelt im Falle zwischen Praktikant und Unternehmen,  
  damit das Praktikum den versprochenen Bedingungen entspricht.  
› Auf Wunsch sind wir auch bei der Suche nach Sprachschulen in der Nähe Ihrer  
  Unterkunft oder Ihres Arbeitsplaztes behilflich. 
 
Kontakt  
direkt:  Giselle Arciniega, Encargada de German Excellence Center,  

Tel. 51-1-441 86 16, ga@camara-alemana.org.pe 
indirekt: Dr. Bernd Halbedel, TU Ilmenau/Fakultät Maschinenbau, FG ANW,  

Tel. 03677-69-2784, bernd.halbedel@tu-ilmenau.de 
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